

## Современные тренды обучения иностранным языкам: доклады ВШЛиП СПбПУ на конференции в Томске



С 1 по 3 октября группа учёных Высшей школы лингвистики и педагогики - Н.И. Алмазова, Н.В. Попова и Л.П. Халяпина - приняли участие в работе XXXV Международной научной конференции «Язык и культура: вехи, традиции, инновации», которая проходила в Томском государственном университете на факультете иностранных языков.

Конференция была посвящена 30-летнему юбилею факультета иностранных языков, у истоков которого стояла доктор педагогических наук, профессор С.К. Гураль.



На конференции обсуждались многие важные вопросы современной теории и методики обучения иностранным языкам: трансформационные аспекты языкового образования и межкультурной коммуникации, влияние нейросетей на процессы обучения иностранным языкам, медиационные функции языка в современных условиях и др.

Профессора Н.И. Алмазова, Н.В. Попова и Л.П. Халяпина выступили с научными докладами в пленарной части конференции и приняли активное участие в дискуссионных площадках форума, транслируя результаты деятельности научной лингводидактической школы Санкт-Петербурга.